



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Bc. Jitka Kottová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Možnosti zvyšování produktivity a zlepšování firemních procesů pomocí metod a nástrojů průmyslového inženýrství a systémů zavádění štihlé výroby

Vedoucí diplomové práce Ing. Daniel Kopta, Ph.D

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jiné funkce mohou mít v podniku zásoby. Co je podle Vás příčinou zvyšování stavu zásob.

Otázka 2: Pokuste se demonstrovat výsledný efekt navrhovaných opatření na konkrétním výrobku.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V práci je nedostatečně odlišena teoretická část od části metodické a praktické. Respektive v teoretické části se objevují zcela teoretické pasáže. To vede často k tomu, že se obtížně odlišuje vlastní přínos autorky k řešené problematice. Autorka vcelku dobře popisuje použité postupy zvýšení kvality řízení, ale výsledný finanční dopad je vyjádřen pouze zkratkovitě, bez podrobnějšího vyhodnocení.

Datum: 23. 09. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce:

